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cm. ДОМАГАНЯ ЧЕСЬКИХПРОЛЕТАР - БУРЖУЯ - ІНТ них обкроені аж до чотнрох а- Росії", була відповідь, 
бо й двох сторіяок, і те більша
масть з них зужита на урядові тслями Леніна?", запитав я його від закидів. Він сп 

ленський, Левітов, Решетніков, розоорядженя. Не знаю, які ві- вдруге. V'« . сьогодня обовязкн міністра за- Чеська ійдвета “Право Лїду”, ни зробили для
Помяловсипій— белетристи; сій доходять до Злучених Дер- “Так само, як Л апостоли у- граничних справ і е також голо що'виходить в Празі містить з прийшов час, к
Репін, Кримскбй, Антокольс- жав яро угорські* больове- важали себе за мостідувателів вою нового руху. 16 цьвітня слідуючу Аьокальну сказати їм, що ми
кій -т артисти — ось представи визм, бо відповідні часописи е Христа", відповів народний у- “Чи не є відхнлеїжмчя від нодрнку: _ v них. Наші хлопці під францу-
тем тої “разночиивоГ іителі- так рідкіяк і впхгмва така, якої рядиш. чистого комунізму, коли поз- Вчера бечером відбув ся в га ською командою, а спеціально
генцп. Влізших часах з П нут- бахаємо. Фактом е, що пере- В виду того, то в посланих воляїте дрібним властителям лї Сімхова великий масовий мі- на російськім фронті, завлати-
ра вийшли такі люди як: Гори ворот був доконаний майже двох роках прибуло до була- землі на задержене їх власнос- тінг, на- котрім обговорювано ли своєю кровію за те, що мц
кій ’ Шаляща------  бед' продиду жроВЕ. Граф Ка- иешту кілька їжМ» осіб « усіх тмй?п—-лашсгдв я Беля Купа, справу скорого повороту на- маємо" ниш. З тої причини, ко

Якже ми представляємо собі Ро-Ж що "від часу падолисте- закутай кра» .ситуація з по- “Так, але на се дозволяє ся ших жовнірів з Сибіру, як та- лн аліянти дають нам щось —
інтелігентного нашого чолові-, воі революції був угорським мешканямн є досить поважно- в добі переходовій. Остаточ- кож внутрішнє положене на- і треба зазначити, що вони не
ка — інтелігента? В хеперіш- президентом і котрий завсігди ю. Комуністичне правительство ною нашою цїлню є усуспіль- шої репуб.іики. ,... . дають з свого власного, але да^’
них часах і обставинах, се не є був приятелем аліянтів, спус- перебрало всі доми за винят- ненє всякої приватної власнос- Першим V бесідником був ють майно другого народу і лн 
чоловік завсігди занятий умо- кав ся зі всім на мирову конфе- ком малих, так само як і землі, ти”. і фельдфебеАь Ф. Янїк, офіцир | ще такі річн, котрі вони уважа-
вою працею і заробляючий ньо решто* а головно на президен- & полишено дрібних селян в ‘Чи думаєте, що аліянтські | сибірської армії, котрий обго-1 ють після своєї власної полїтич
ю на жнтє; бувають інтелігент- та Вилсона. Ще по нині можна}цілковитім спокою. Для про-1краї згодять ся на таку радика-1 ворював положене чехо-елова-1 но» корнети дати — з тої лри- 
ні робітники і інтелігентні хлі- зауважити афігіїї, де находять : .татарських родив розділює ся ільну державну зміну?” — заПи ! пькоі армії в Сибірі.. Напочат- j чини, я ка*\ , єсли хтонебудь
бороби.. Інтелігент після нас, ся слова під його образом! “Ô- мешканя. Під сю пору в Була- тав я його вдруге. " і ку своєї промови він говорив . повинен - бути вдячний, то се
хтоб він не був, розуміється, є динока надія є в Вилсонї”. -nanti навітьІіайбільша еїмя о- “Я не думаю, аби капіталісти пргьЛтодожене чеської іцціі на;повинні бути аліянти чехо-сло-
чоловіком нисьмегіни^, а від- Кати рішене мирової кбнфе- граннчена є до трох кімнат. Є- чна кляса в Америці сприяла се початку . війни, малюючи -по- вацькій армії і чехо-словацькій
Такйого! обцазованс може ся- реицйНбуло з Ватікане з тижня |слиє хтось властителем дому, І му, але пролетаріат, буде сири- жертвоване і дух чеських жов- ! нації. .
гати і Найбільших висгЯйін; він на тиждень, надія ся ставала сяіденнахоіить ся окдло дванай-іяти", відповів він. : z нїрів в їх ббрбі за національну І В Чехії є дуже мало люлий,
Йещо читав, -— певну Çepiie пи": щораз слабшою. Коли появи- .torn, кімнат, а в него-маленькд “Чого-ви'нидієте ся або ба- .незавнеимість, виясняючи поло які бджаюТь або інтервенції а- 
сьменників, перевющо , посту- ло ся розпоряаженє, що Рх-му- гімн, та він знає, що ті кімнати : жаєте' від Америки і алїянтсь- - женє*1в якім армія находить ся ; бо-нової війни. Народні Збо- 
пових, ліберальних Інтелігент юя має дістати частину утерсь- будуть розділені поміж робітФких країв?", проДовжав_я. нині і натискаючи на конечність ! ри (парламент),' більшість па- . - „
—. *tp6_Bin не був—ні за щр кої території, Каролїй наііщрв ннків. ujo жили по всіляких нб- На се Беля Кун відповів ду- її повороту дом.ів. ! того правитеДьсгва і" прези-
не повірить,-що земля опирає ся в розпучливім полоікеню і-рад або мучились з своїми ро- же рішучо: / Другим бесідником,' котрий дент є проти війни. Але пре-' ~ .
ся на трох-китах, або на велц- слідуючого вечера властБ’н’ад линами в" одній кімнаті. Єсли “Бажаю Пише однОгр, аби обговорював політичне- полб- fciep міністрів, др» Крамаж, зю-
"кбму'їслоневи; він скорше прий краєм перейшла до рук.раДй- знова має хтось приятелів, ко- нас полишено в спокою і дос- жене, був тов. А. пенсії, пред- че інтервенції.» Він конферуе в
має' “на-віру” науку, про те, що кальних соціалістів. Пробу- трі находять ся в тім самім по- тарчено над поживи і'сирих ма еїдатель центрального екзеку- Парижі про інтервенцію проти 
земля округла, хочби се було ливши ся рано, нарід зауважив, ! ложеню, то мають нагоду матеріалів”. " тивного комітету Соціялїстйч- волі народа, нашого правитель-.—'
йому трохи трудне до зрозумі- що він опанований большевиз- провадити ся з власного дому Я пригадав собі прогибіцію иої Партії-і чд$н Установчих ства і президента.' Він хоче мі
ня .(сам Лев Тол сто її Сьвіїомо Мі#м, який офіціяльними розпо- До дому їх приятелів. Але по- і посіїитав: Зборів..'Він сказав: няти націу кров, аби доказати, *
присвоїв собі се-понятє допер- рядженими усуспільнив вже все мимо свободи в виборі; розпо-[ "Я зауважив, що на Угорщи- Війна тревала майже 5 літ іДОо капіталістичні інтереси є 
ва.в тридцятім році свого жи: в місті і краю.. Ся, зміна була ряджене, Що відносить ся тіль- ні проголошено прогібіцію, нарід не може осягнути дійсно- перші, що мають бути охоро- 
тя). ' доконана сгібкіййбГ заГ 'ййяї~кй До "Трох кімнат;дуже строїв чим Америка дуже інтересує ся, го мира; міг всі терпимо від не нювані нацією (голос з публи-

ком малих сутичок, де згинуло перестерігає1^. Єсли мав хто чи є се тільки тимачеова проба, звичайних обставин і не може-" хи: "Він -має великі поеїлрети в 
тр* або чотири особи.. небудь кілька тисяч корон в чи буде вона раз на все?” мо сказати, коли вони скінчать Росії”). і Коли премієр мішет-

“Як могло стати ся без по- банках, котрі є тепер власніс- “Алькоголь е трутиною, чим -ея^ -Війна скінчила ся в жовт- рів поверне з Парижа, Народні 
важнїйших заворушень”, пос- тю держави, то вільно йому ви: капіталїстйчна кляса троїла про ни, але тільки на словах; ми ба- Збрри будуть мДти дещо його 
питав я одного з провідників, у бирати в додатку до - свойого Лєтзртят, аби тримати ' його в чимо Прагу заляту-жоенїрами ; запитати,.
Відповідь була дуже спокійна: зарібку по дві тисячі корон мі- неволі; думаю, що прогібіція ми чуємо, про нові битви, а є й Бесідник обговорив широко ■*
“Бо буржуазія не ставила опо сячно, але і се тільки тоді, ко- остане ся на завсігди”, сказав такі, що хотіли би загнати вас діяльність нашої буржуазії і • —^
ру”. Економічні условини бу -тп властитель сих гроший за- Беля Кун. v . в нову війну. Коли ми ддвимо накликав до сильної кампанії
ли такі страшні, що граф На- ; ховує ся "добре”. Тоді я поставив йому най- ' ся нз обставини, як вони розви- при надходячих виборах...
ролїй прийшов до переконанаД Купець, що з усьміхом від- більше цікаве питане: н^ли"ся,в послїдних пятьох ро- Предсїдатель мітінгу відчи-
шо диктатурі е конечною, але дав своє майно під нову контро “Ви мали через довший час ках, ми бачимо, що ми є праві. Тав слідуючу резолюцію: 
одиноке* яка є можлива, то Дик лю, лишає ся звичайно казна- зносини з Ленїном, як ви задив Розвиток подій показує, шо іми Постанов.іяє ся, що ми, зіб- 
тітура гіролєтаріяту". . ,чеиий завідателем (менадже- ляете ся на него?” були праві, коли проголосили рані на мітінгу 15 цьвпня, по <

Одиниці, що 20 марта були ром) з платнею о кілька корон Всій хвилі очн Беля-Кун» за- на початку, що війна була ли- вислухай» промов і. справоз- 
ще богаті, прибудили ся сліду- більшою від решти членів ко- ясніли і він відповів: “Ах, є се ійе в. користь капіталістичних дань домітаємо ся, щоби ма
ючого дня майже без цента." мітету. йому позваляють під- подиву гідна Індивідуальність, інтересів і мотивів і що тут не шій чехо-словацькій армії в Си 
Торговці бігли до своїх скла-1 писуватй його цазвиско ні ne- 6 він найбільшим чоловіком се було вмішаних правдивих ви
дів, аби хіба довідати ся, шо їх реказах, але коли такий пере- го столїтя і найбільшим ученн- тань прінціпів і ідей... але що 
власність є забрана-комітетами : каз не має до того ше підпису ком Маркса, який , взагалі жив се був звичайний спір межи, 
їх бувріих робітників. Пр'олє- і пятьох членів комітету, то він колинебудь". двома капіталістичними клїка-
таріят не відкладав- свойого є безвартісний. Я говорив на 1 ’ ми... Німеччина досягла такої

-го-елова і хто знає, чи її не прй- права на лізнїйше.
значена в будуччинї дуже важ- * jj мав нагоду стрінути ся і І не було богато розливу крови 
на роля в Гсторії нашого житя. розмовляли з кількома провід- підчас сего перевороту, се пра

вового комуністичного ;влв’ але було много випадків
маю на думці самоу-

IT. “Чи Вважаєте себе послідува ся. Остаточно уряд освободнв
тК>----—О- о--о

ПІ. Інтежїгєнт.
Я

Ть заразу. iw 
ІЯЛИСЬ втрати с«оц м

посідаюча і п*
« за небезпечищ^
’ К0ТРІ ХОТИТЬ суслі*
Масність Та рд**" 
Б,д тодї начади^ 

НЯ". Олнако»о«^ 
агітатори не ддТ*"
аті*; Переняіі.з,,» 
иеі справи 
Я на

I- иейгент — слово зовсім чу- 
iJrtopoHHe, але пдняте його у 
^цілковито своє. В фран- 

мові є прикметник “ін- 
шо значить — розум 

2 або бистроумний^ поюїт- 
*^4 в нас се слово має ін 
Рзначінє. В західній Європі 
Jfслово і його, розумінє в на- 

___ Ш змислї
пеРе*ьН!яавах Прево і Бурже стріча-

ІМ » ”'СЦЄ’ ШИР‘*вНаиТШ1И ІНТЄЛЇГЄНТІВ, ЗЛЄ В ТИХ-
, Шважно за ^В^нх Ф'Гурах чуєть ся, як да 

так ; СВ0‘ они "від житя. А в нас .се
котпі - Т"ПеріШаі МЩиОВО і йог» понятє широко uZ ка°пРГТЬ-СЯ ^ВїГае с» і всім зрозуміле^ Пра 
1еоесі71?іЗЛ'СТИЧШп,Виа. може дехто перестерігаю- 
їичаі ^Т ""«в-В^чнаоту мови н числить се 

кис. п, ° е’ що №Шімво '"варварством”, але оно 
і .р щораз лиж Д д «.-Є- ввійшло В славянських 

. ікх -христіяиибі-.*„пв,х' в уживане, ЩО ВИКИНУТИїм нПасДГиі^Вда 1 треба 3 ним “мири- 

'* 3_ котрим римська 
"Усіла ся вжечяед. 
мїдуваня. вздеріа80 
ДОМ д рухом христіщ 
гала-уголд, котрої^, 
о сотворене, хрисііян
[ВИ» і В 324 рощ 
ар римський Констаї 

релігію. Хоисітяв- 
нуючу. З тої прнчи- 

стратило-сііі 
характер. ' Ру;.

ГИКІВ дііішбвши до 
стала ся релігією щ: 
к.тяс.

майже незвісне. В

І
я ся".

І Коди говоримо: “наш інтелї- 
‘гевт'", то уявляємо собі не ли- 
„і чоловіка розумного, обра- 

"зовавого (не реї інтелігенти ро* 
>даі і обрамовані), але також 

; чоловіка посїдрючВго певні у- 
аіові і моральні основи, сьвідо- 
^«ого св'го достоїнства. Росій 

ський інтелігент, се наСлїдник 
«МШПЧ44ШШ”. .”РЬН0ЧИНЄЦ”>-

".:Н

1HCTBO
ний

і рове уживане після реформи 
иість-десятих років,-а значить 
80Н0 ■ молодець захоплений
ювими струями нових часів; 
«подить він звичайно з міщан 
ського, ремісничого, сільсько
го, ПОИІВСЬКОГО та дяківського 

він віддаляє ся від ста»

Інтелїгент признає деякі "пра
ва для других людий; про жен- 
щину він думає, що она. має 
мати такі самі права, як і він..

Сьвідомість' личного досТо- 
їньства в ньому завсігди 
но розвинена.і часто виражає 
ся в не дуже приємнім виді — 
злищнїм обиджуванєм ся; але 
нервність і чутливість, у інтелі
гента з визнач нїйшим умом тіль 
ки робить його коректнїйшим 
і делїкатнїйшим в відйошеню 
до його окруженя.

Інтелігенція недащно появила 
ся на сцені нашого житя, але 
вже відіграла значну ролю в на
шій сучасній історії: она розбу
дила народ (унесла в його ни
зини сьвітлосьві домости

іфиняла богато 
х первнів, а царство 

в невдовзі МІ10 
землю, перенесла на 

»віт. Погани 
поверховний

еиль-

роду;
: рото житя, від традицій своєї 
йії і стану і творить новий 
син, занивший широке місце в 
ШТЮ —" інтелігенцію. Після 
шістьдесятих років, той інтелі
гент являє ся поборником но
вих іючатків в житю, літерату
рі! штуці; він ненавидить всьо, 
шо Старе, заскорузле, не тер
пить автЗрітетів; він старає ся 
ке провірити критикою і кри
тика його груба, різка, часто о- 
дносторонна, тому, буває й не-

• справедлива, але она є корис- 
юю, бо колише мертве болото 
і Порушу є застоявший ся воз- 
дух. Писарев, Добролюбов, 
Чернишевський — критики; Ус

таю*
плащ

ва, але в думках сіо-
надальше поганами 
Від часів Констан

ти Правдиві христія- 
іші заходи віднопле—] 
іоф христіянствазду 
діяльні христіянй І І 
ви. З революційних І 
гіянства зісталось ті- І 
Євангеліє, таза до- І 
котра описує житє І

бірі було дано всяку спромогу 
повернути як можливо найскор 
ше до. дому.. Ми дометаємо ся 
від наших соціалістичних чле
нів Народних Зборів, щоби во
ни сю справу скоро і успішно 
полагодили. Ми сподіємо ся 
від нашого" правительства, Що 
воно зужие всіх ПОЛІТИЧНИХ і * 
дипльоматичних способів для 
сповненя сього справедливого

1

. Она
єще не сказала свого послїдно-та.

точки в своїм економічнім роз
витку, що се було конечним 
для неї. дістати нові ринки, аби 

До жидівської громади в Ус- уникнути індустрінльних завр- 
триках Долїшних! рушень в дома. Німеччина не

Зістало установлено, що жи- хотіла зробити концесій і н 
дівське населене стало по сто- провідники думали, шо війна 
ронї Українців Тіроти польсь- буде добрим дінарством для 
ких військ,’“котрі приносять до бунтівничих елементів, які бу-* 
краю мир і порядок. Через сю ли на лоР°31 наступаючому ка- 
неприятельську і кримінальну піталїзиови і імперіялїзмови, 
акцію три наші жовніри пойес- та шо если вони буліьй. побі
ли смерть. Переступники ма- доносними, тим спрятали-б со- 
ють заплатити за свої вчинки, ціялїзм з дороги на многі роки. 
Жидівській "іфомадї, котра не "Навіть Америка не-вступила 
знала як до Сего не Допустити, „.до війни без самолюбних інте- 
приказуєть ся тепер за кару до фесів. її інтенцією буДЬ пбзбу- 
ручити триста тисяч корон, ко- ти ся англійської конкуренції і 
трі мають бути виплачені в про вона се осягнула. Американсь- 
тягу години. В разі незаплаче- кий доляр править нині" сьвіто- 
ня, жидівські доми будуть бом вими ринками. Америка хоче 
бардовані і висаджені дйнамі- заключити мир з Росією не з де 
том, по чім кару сколекгуєть мократичних причин, aie шоби 
ся силою. здобути ринки для вироблених

Офіцир, який доручає сю ко товарів і сирих матеріалів. І о- 
мунїкацію, є уповажнений от- діГн факт є ясний, шо американ 
рикати суму і видати на ню по- ська армія не буде воювати в 
сьвідку. - " Росії, ані не буде англійська, а-

СВОБОДА, ляйтнант, ко- ’бо француська. 1 як аліянти 
^мандант експедиції. "завсігди говорять нам, шо во-

іризнає тілько чети- 
і: Матея. Марка. Лу- 

Євангелії ті похр- 
ертого віку по Xpaç- 
писані в грецькій* 

# • '

початку мого писаня, що тут ОДИН З МНОГИХ ДОКУМЕН
ТІВ БОРБИ В ГАЛИЧИНІ.

-

Після Н, Маклєцової. никами
Правительства. Після їхньої о- !с“5рти
пінії Угорщина дуже скоро при Дійства. Бувші богатші люди

нормального стану. ,себе убивали в розіД цї за евр- 
Розпорядженя, що касують ста і їм майном. .4,
рі порядки, а на їх місце вво-1 
дять "нові, видають ся з подив-; на Угорщині є товариш Беля 
ляючою спорістю.» Секретарі, Кун. Хотяй він 
заняті писанєм спеціяльних роз | віть сорок літ житя, а вже пере- 
поряджень, що відносять ся до і йшов цікаву карієру. Коли був 
спеціяльних випадків, які під- ще в австро-угорській армії, 

лравному розсліджу-1 він попав ся в російський по- 
ваню. Ані один комісар не тра- лой. Там мав він нагОДу пізна- 
тить хвилі" до порішена найбіль ;тись з Лєнїном. Коли Ленін 
ше несподіваних справ, котрі | дійшов до вяасти в Росії, Бжтя 
йому іірипоручено. Вислови j Кун був одним з його секрета- 
бурЖуазія, пролєтаріят* капіта рів. Коли повернув на Угорши 
лїстичйа кляса є постійно на їх ну, сейчас розпочав організо

ване тутешнього большевиць- 
кбго руху. За правлїня Каро- 
лього був арештований і,пере
був кілька місяців у вязиицї, як 
Провідник нового руху, наслід
ком чого кількох полісменів у- 
тратило житє. Одного разу 
приятеЛї забитих, полісменів 
старались вирвати,Куна з рук

домаганя.
Відносно положеня в нашій 

републицї і домашної та загра- 
ничної політики, ми проголо
шуємо: Що ми є в сильній ОПО
ЗИЦІЇ .що до всякої імперіяліс- 
ТИЧНОЇаВІЙИИ, та про^и всякої 
інтервенції в Росії або в Угор
щині, такої яку проповідує в » 
Парижі особисто др. Крамаж 
проти волі Народних Зборі» і t 
правительства.

Ми домагаємо ся від нашого 
правительства відносно домаш- 
ного становиска, драстичних . 
кроків проти визиску і лихви, " 
що уважаємо найбільшою шко 
дою для нашої републики, як 
також виконаня конечних соці-

АКРИНАНЕІЦі ПРО УГОРЩИНУ.ю було "богато бій- 
ій, бо иж 54. ПазкВ" , 
іжниМи євангеЛіяи 
апостолів заходи.™ І 

ги .отже, щоби до- І 
<отрі писаня є доб- -І 
злі, вжито ось якого І 
fa соборі в Нїцеї (і і 
) поклали в одній 1 
ірестолі -всі лисам І 
коло другого: Па- і 

г врочисто поблаго- І 
ісаня і виголосив дт 
молитву до бога, 
ри помочп св. духа 
дь знак, котрі кня- 
:отрі злі. Відтак за* 
ічатано двері, І кло 
и забрав яіатріярх з

ходить до

Провідником большевизму-о ю-
Внїшне житє тої стародавної 

столиці Мадярів робить вражі- 
нє спокою і порядку. Черво
ний прапор Інтернаціоналу по
віває на всіх публичних будин
ках і кождий жовнїр з так зва
ної червбйож. армії носить на 
мундурі або капелюсі червоний 
знак. Я їздив всюди в прави- 

автомббілях, на

Кореспондент найбільшої чі- 
кзговської газети “ЧікФуо Трй- 
бюн" описує, житє В нинішній 
Угорщині та свої враЖіня, які 
виніс він з розмови з провідни
ками совітського правителЬ-

Нарештї, пише він, я найшов 
ся в центрі большевизму, в Бу
дапешті. Те Загальне політич
не лїкарство, котре є причіп* 

безсонних НОЧИЙ МНОГИХ 
державних мужів, появило ся в 
середній Європі вже після, того, 

опустив свій пароход на 
сій півкулі заворушень і иевдо 
■оленя. Все те, що остало ся з 
бувшого королівства угорсько 
го, находить ся нині в руках 

. большевиків дійсно російсько» 
готипу. ' .

не має ше на-

1

лягають
стаз.

І
тельственних 
кОтріНХ.всюди йовівЙлд се зна- 
мя радикалізму, — се щось та- 

менї лйбрли Й не 
Всюди поналіплюва-

пою
устах, так немовби говорено 
про инші раси або народи, над 
кбтрими пролетаріат має верх.

“Чи ваш рух є правдивим 
большевизмом ?”, запитав \я

кого, про що 
снилось.
ні проклямаціі, проголошуючі 
радикальні розпорядженя тим
часового уряду, а хто не примі
нює ся до них, підлягає карі представителя виділу публич- 

Брак відповідної скі- ної інформації, котрий є вже 
не дозволяє на старшим чоловіком.

“Так, він той самий; ujo в

■ )

як я

яльних реформ.
Ми не уважаємо розвитку ; 

чеської републики кінцевим, по 
заяк ідеалом чеської робітни
чої кляси є Соціялїстична Репу- 
блика, задля котрої ми будемо ‘ 
працювати всіми нашими спо
собами і силами.

Резолюція зістала принята • 
зібраними і мітінг розвязано.

попи, молили СЯ І ' 
ібожні пГенї. Раю -
іері .подивилися на . 
ам лишило ся лиш Н 
ита лежали на зеи-
х 27 книг признаю j
івого за№ . а реш ■ . м--------- —» „ою зьвірят від ящірок, іменно з плаз\-нами, до ся кисень Замість рук або ніг, риба має плав- ної комірки, з одного клачка зьвірячої матерії,
ієно. . ■ - 0 ПОХОДЖЕНЮ ШиДИНИі котрих належать сьогоднішні Жаби, саляманд- ці і се також ріжнить її від инших^ьвірят. А ві- ті зв. протоплазми. І навіть в таких простих
щімо^акої великої ■ Я» ~гш ри, і т д Бачимо отже, що ті стародавні зьвіря- домо прецінь, що людський зародок в лоні ма- зьвірятах мусимо признати, наших прапредків,
ги лишило ся-В ■ (Докінчене) - та ссавці дзьобак і кодьчатка, є в посвояченю тері має також на шиї щілини, що відповідають бо вони дали початок висшим зьвірятам, ціло-

п ss: І “т" *»*-*»• - "rssLSt: sïss- ‘jss."™ tr.
Х22Я2ЯЯ1І£ 1

6iZ на ріжню» ■ 5ок переходить такі самі переміни як і предки гада. Є ним тчзв. мостова ^шіркае?бо гатерія,- ‘ „Ч жена з маленького клачка протоплязми, окру- маганє^закрити соціялїстщну Щ
блпо на р ^ ■ ацого роду людського то серед тих предків шо жиє в Новій.Зеландії, _ Отже в погоні за предками роду юд о Леи0го делікатиою болонкою? Є се отже час, школу “РендХікул’^в Ню Иор-
:ькии 3,31 р ■ вусйй'бути, такі зьвірвт’а які не маючи ше мо- Полишім тепер добу друторядову і цофши діишлисьмо вже аж так далеко. Бачилисьио, що відповідає тим первісним; зьвіряткам.' Як ві- „. Й своїм домаганю вій за- 
46 ухвалив > В .іочних бородавок мали вже образовані молоч- ся знова. на пару мілїонів літ взад. Находимо шб чоловік не повстав відразу на розказ якоїсь до„0| ЧОЛОвік прецінь лЬчинаєть ся з жіночого явив, що школа проявляє про
лін має бути В ні зіїозю Такі зьвіоята жиють ще й нині. До ся отже в добі першій, в добі, шо є колискою аисшої істоти, але розвівав ся дуже постелей- яечка> яке запліднює ся мужеським насік». От- типравительствеияу діяльність, 4 V 1
нськ-оі*мовою^_ В наіежить еРзьві що зве ся дзьоба- всякого житя на землі. В покладах з сеі доби но. Низин гатунки зьвірят розвивали с\і змі- ж£ ее е Т0І0 найпростійшою розвоєвою а в наводячім ся при.ній çiuiar . !
:ою rdBOfàtvCTJJI^ ^ австпалїйських'водах A4 на суші найшли учені останки тільки одного гатунку нювади с», лаючи *$е Дальше початок висшим фОрМ0Ю ИОЛовік а заразом і вказівкою, де на- дї книжОк продає ся реврліоцій^EEsl^^r ""T" üEEES
іув всї.6іблійр£ І ry- єсли за «й протяг велів редкиутпсь вже так типу своіі баті*». З ріжннх тих от», якби Повторяючи вкоротб зміст всегб того) шо JJJgg .
трі видавая.».*^ поаіра6л?ЧУ .■ стекам oaw.npdcro,*»^ J*a гттпк як р^бн. Jtejtwma- т,» висловитись Повставали відрубні гатуяши і «азалисьмо яро походжене людини, мусимо ^ „ р^ д ■
гмовах. Ісщмав* ” “/1ечькнх. ■ • - * .~~~йіі ткт .—..ічміпігійГГЦгкдю там папство зьвіїигг'ставало щораз більше ріж- дійти до переконана, що штука дає нам далеко ЯОВ1ЮГО СУДІ1 мекАДУ 3 до а.
гати доказів ««. В мітим факт, шодамба* і колк- че шу*^ шоб„ він крив ся колибудь під нородийм. ' Аж нарешті одним з синії того мал- ліпшу і простїйшу відповідь на се цікаве і важ- гіГсектора^Лу^Гіверн^ги
, дії. доказів прот* В ИВИТ!2Гб«ь- виглядам риби? Хотяй рам буде видаватись почоловіка (малполюда) була людська істота, не питане, чим всілякі оповідай» про ліплене чо- м р ^ ВР ^

то,У жхай №» В Днш йояіб«? як гади- 5е Д0В Д"-1 , “зшою дивним трохи, одначе факти дають намйа се. наш безпосередний предок, . ловіка з. глини . т, п. І тільки мусимо бороти “ Г*, “ ™ забраЛ-під-
iBitT. а певної Я !^!-Пр<;.вояТ? дьвірят ССаВЦ .Л^ *!». ̂ Г^Г^овідь. ТакГчолошк був тАсож і Здержадисьме ся к рибах. Розуміе<ж, ри- ся, шобисьМо мали людські условини житя, а не ^ жокумевти, Р _ «

_ Г№ою, іикк, з гемами, вревстамтежями кот дощуючу ^ / би ве були перейми мешкашіям* землі і иай- такі, що в ваш предок малполюд не хопвби ии> ^ тізлУ- ■
■ •• . ° M„un „«збитий доказ і то знова в Тім ос- першими предками чоловіка. ми вдоволити ся!

иовйім розвоєжм Бекля. ^яогях ЯЄрЄ* А тя мсадж вкїі« перемі», «іч*ого ранив»,Е! земг^ ^Д!г ,л™ло^і доби Значмо, що риби ріжнята ся ви Других хре- -ш, мали серед свої* предків рикш вигляди ше „ бачилисмІО в цідім сьвіті, повинна додати

дьобан-и і жиючі зьвіря- ють лехкнми, але зявами. Завами називаємо бетяих рибок, черваків і т. д., аж нарешті в най ууИИТИ „ер^, красним Î ліпшим запри!
Т. Щілини в основі голови, через котрі перепливає давмйших добах житя землі стрічаємо зьвіря- • >

їюшоют- вода і лишаєпотрібиийдовіДДНДугаз, ио Ж та так дуже прості, що гуттються тідьщіз од-

Ш 'і . .щ" " •' - Л' ' ; • - ’ *
' - 'ь;' ;

смерти.
лькости паперу 
обширшйші часописи; деякі.,з

!
X .

АСтейтовнй прокуратор
ся 'закритя “Рейд Скул”

в Ню Норку.

і

шСудія МекАду зарядив зво
рот сих документів Ренд Скул. 
Виступ Унтериаєра, котрий є

V
и ваші терпів*, і® 
гники,
енше. не упаМ*к 
іти горя пост**

істя.

близьким приятелем президент
ів Вилсона, викликав велику
сензацію. - і
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